

## Идеи для новогодних нарядов | Des idées pour tenues de fête

Author: Заррина Салимова, [Берн](#), 28.12.2017.



Вместо маленького черного платья - черный комбинезон! Bottega Veneta, Oscar de la Renta (c) Vogue.com

Есть два типа женщин: те, которые выбрали платье для новогодней ночи еще в июне, и все остальные.

Il y a deux types de femmes: celles qui ont choisi leurs tenues pour la Saint Sylvestre en juin et les autres.

### Des idées pour tenues de fête

Когда до Нового года осталось всего три дня, уже поздно впадать в панику по поводу того, что вам до сих пор нечего надеть. Бежать в магазин и лихорадочно сгребать в охапку все платья с пайетками тоже не стоит. Лучше открыть шкаф и проанализировать свой гардероб: наверняка, среди вешалок затерялось что-то подходящее. А вдохновение стоит поискать среди образов из любимых новогодних фильмов.

### Меховая шапка

Между прочим, это не шутка. Во-первых, объемные головные уборы снова в моде. Во-вторых, мех может быть абсолютно любым, например, экологичным, т.е. искусственным. В-третьих, это практично, если вы собираетесь провожать старый год на улице, на главной площади города, во дворе, на природе или в горах. И, наконец, благодаря фильму «Ирония судьбы» пушистые шапки стали классикой. Обратите внимание, что меховые шапки в комедии Эльдара Рязанова носят все: Галя, Ипполит, Надя и ее подруги. И даже 40 лет спустя любопытных зрителей интересует вопрос: как Наденьке удалось не примять и сохранить под шапкой такую идеальную гладкую укладку? Неужели советский лак для волос «Прелесть» дает такой эффект?



Кадр из фильма «Ирония судьбы, или С легким паром!»; Miu Miu (c) Vogue.com

### Блестящие туфли

Если бы Золушка собиралась на бал сегодня, то у нее был бы большой выбор обуви:

не только хрустальные башмачки, но и расшитые стразами лодочки, усыпанные блестками мюли и сверкающие сапоги, напоминающие диско-шар. Плюс таких туфель в том, что они способны преобразить даже обыкновенные джинсы в праздничный наряд. Главное – верить в то, что, как и в сказке о Золушке и Принце, красивые туфли способны изменить судьбу.



Кадр из фильма «Золушка»; Mary Katrantzou, Isabel Marant, Saint Laurent (c) Imaxtree

### Комбинезон

Этот нетривиальный вариант понравится тем женщинам, которые при выборе наряда преследуют одну цель – сразить всех наповал. Берите пример с мадам Виржини Ренуар из детектива «Ищите женщину». Машинистка, которая не может без ошибки напечатать страницу текста, даже на работу в контору мэтра Роше одевается, как на праздник. Начальник негодует, коллеги-мужчины в восхищении, коллеги-женщины от зависти потеряли дар речи. Если кто-то посмеет отпустить замечание по поводу

нескромной глубины декольте, смело цитируйте в ответ слова Виржини: «Скромность украшает девушку, только если нет других украшений».



Кадр из фильма «Ищите женщину»; Bottega Veneta (c) Vogue.com

### Бант

С тех пор, как несколько сезонов назад в коллекции итальянского дома Gucci появились банты, все модницы помешались на этом аксессуаре. Но мы-то знаем, что задолго до Gucci скромную ленту на шее завязала героиня Валентины Титовой в «Днях Турбиных». Одна из самых красивых актрис советского кино появилась в кадре в бархатном темно-зеленом платье, украшенном брошью и атласным бантом в тон. Образ из фильма 1976 года оказался на удивление актуальным сегодня: это сочетание цветов и фактур как будто заимствовано из последних модных показов.



Кадр из фильма «Дни Турбиных»; Gucci (с) Vogue.com

### Костюм горничной

Если накануне праздников несколько человек запереть в загородном особняке, отрезанном от внешнего мира снегопадом, то ничего хорошего из этого не выйдет. Не верите? Тогда посмотрите фильм Франсуа Озона «8 женщин». Катрин Денев в леопардовом манти, Фани Ардан в алом облегающем платье, Изабель Юппер в зеленом костюме и Эммануэль Беар, которая сумела не затеряться на фоне этого звездного ансамбля в скромном платье горничной. Видимо, все дело в контрасте нахального поведения и черного сиротского платьица с белым воротником.



Кадр из фильма «8 женщин»; Dolce & Gabbana (с) Vogue.com

### Платье в горох

После того, как комедия «Карнавальная ночь» вышла на экраны, студентка Люся Гурченко проснулась знаменитой. Миллионы женщин стремились скопировать платье ее героини Леночки и стремятся до сих пор. Причем многие раньше даже не подозревали, что фасон знаменитого платья с пышной юбкой в горох полностью повторяет стиль New Look, придуманный Кристианом Диором почти за 10 лет до этого. Рисуя силуэт с мягкой округлой линией плеч, тонкой талией и юбкой-колоколом, Диор вдохновлялся формой цветов и стремился создать что-то подчеркнуто женственное. В послевоенной Франции его платья, на пошив которых уходили метры ткани, вызвали скандал, а сейчас воспринимаются как символ той эпохи и образец элегантности. Платье в горох можно купить и за 50, и за 500 франков, а вот талию, как у Гурченко, не купишь ни за какие деньги.



Кадр из фильма «Карнавальная ночь»; Carolina Herrera (c) Vogue.com

### Дурацкий свитер

Свитер со смешным рисунком оценят те, кто устал наряжаться в течение года и предпочел бы встретить Новый год в расслабленной обстановке, позабыв про каблуки, укладки и неудобные платья. Самое время вспомнить западную традицию проводить праздничные вечера в теплых свитерах. При выборе ориентируйтесь на единственное правило: чем более несуразным и нелепым кажется узор, тем лучше. Елки, снеговики, олени, снежинки и этнические мотивы только приветствуются.



Кадр из сериала «Шерлок»; Loewe (с) Vogue.com

Какой бы образ вы ни выбрали, не забудьте добавить последний штрих. И мы имеем в виду не яркую помаду, а улыбку.

[Праздники Женевы](#)

Статьи по теме

[Что подарить на Новый год и Рождество?](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/style/idei-dlya-novogodnih-naryadov>